

Tordas Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

Iktatószám: 10 - 22 /2025.
Ügyintéző: dr Zay Andrea

Előterjesztés
2025. február 26-i rendes nyílt ülésére

Tárgy: A 2025. évi köztisztviselői illetményalap megállapítása

Tisztelt Képviselő Testület!

Tordas Község Képviselő-testülete 2024. december 11-i ülésén elfogadta a 2025. évi köztisztviselői illetményalap megállapításáról szóló 10/2024. (XII. 12.) önkormányzati rendeletet. A FVKH Törvényességi Felügyeleti Osztálya jelezte, hogy a felhatalmazó rendelkezésben Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvényre hivatkozunk, mert még nem volt elfogadva a központi költségvetésről szóló 2024. évi XC törvény. Kérték, hogy ismételten alkossa meg a rendeletet a képviselő-testület.

Az elmúlt évben elfogadott rendeletben foglaltak alapján ismételten „*Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tordasi Polgármesteri Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők illetményalapját – a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvényben foglaltaktól eltérően – 55 000 Ft-ban, azaz ötvenötezer forintban állapítja meg.*” kerül szabályozásra.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a szükséges döntést hozza meg.

A rendelet elfogadásához **minősített többség** szükséges.

Tordas, 2025. február 11.

dr. Zay Andrea
jegyző

Tordas Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLATI LAP

A tervezett jogszabály várható következményei:

Társadalmi hatásai: A rendelet társadalmi hatást nem von maga után.

Gazdasági hatásai: A rendelet gazdasági hatást nem von maga után.

Költségvetési hatásai: A költségvetés tervezésénél figyelembe kell venni az illetményalap meghatározást.

Környezeti következmények: A rendelet környezeti hatást nem von maga után.

Egészségügyi következmények: A rendelet egészségügyi hatást nem von maga után.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: A rendelet többlet adminisztratív terhet nem okoz.

A jogszabály megalkotásának szükségessége: Az illetményalap határozza meg a köztisztviselők fizetését.

A jogalkotás elmaradásának várható következményei: A köztisztviselők illetményalapja csökken.

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: Rendelkezésre állnak.